

Директор школы



«УТВЕРЖДАЮ»
М.П. Панова

**Программа развития
материально-технической
базы
МКОУ «Бояновичская
средняя школа»**

Сроки реализации 2020-2023 гг.

Целевое назначение программы: создание условий для организации образовательного процесса в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта на первом и втором уровнях образования, санитарно-эпидемиологическими требованиями, правилами пожарной безопасности.

Оценка материально-технического состояния Школы.

Материально-техническая база школы соответствует целям и задачам общеобразовательной организации. Состояние материально-технической базы, содержание здания и территории соответствует санитарно-гигиеническим нормам и требованиям пожарной безопасности, предъявляемым к школьным зданиям.

Здание школы построено и сдано в эксплуатацию в 1998 году. Здание представляет собой двухэтажное бетонное строение. Общая площадь строения 4446 м². По периметру здания расположена система наружного электрического освещения. Здание имеет автономные инженерные сети - холодное, горячее водоснабжение, канализацию. Отопление здания осуществляется за счет собственной котельной. По проекту здание рассчитано на 350 мест в 16 учебных классах, по факту укомплектованность на 01.11.2020 г. составляет 89 учащихся в 16 учебных классах. Учащиеся на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования обучаются в учебных классах. Площадь учебных помещений варьируется от 40,5 м² до 71,07 м².

Специально оборудованная столовая с обеденным залом на 60 посадочных мест, в которой осуществляется горячее питание обучающихся и сотрудников. Помещения соответствуют санитарно-гигиеническим нормам и нормам пожарной безопасности. Вентиляция в школе естественная канальная, проветривание помещений осуществляется во время перемен.

Здание размещено на самостоятельном благоустроенном земельном участке площадью 3210 м², на котором выделены зоны:

- физкультурно-спортивная - пришкольная спортивная площадка, включающая футбольное поле, площадку общефизической подготовки, детская игровая площадка.

- хозяйственная - располагается со стороны входа в пищеблок и имеет самостоятельный въезд.

- учебно-опытный участок и подсобного сельского хозяйства, включающий плодово-ягодный сад, участок для ведения сельского хозяйства.

Территория школы ограждена забором. Въезды и входы на территорию имеют твердое покрытие. Территория имеет наружное электрическое освещение. Оборудование помещений соответствует росту и возрасту детей, гигиеническим и педагогическим требованиям, в том числе требованиям федерального государственного образовательного стандарта. Учебные классы имеют заключения о соблюдении на объектах соискателя требований пожарной безопасности при осуществлении образовательной деятельности.

Таким образом, в учебных классах для учащихся организованы рабочие места, которые соответствуют нормам охраны труда, нормам техники безопасности и производственной санитарии. В кабинетах физики, химии, информатики, спортивном зале имеются укомплектованные аптечки первой помощи. Указанные кабинеты полностью оборудованы первичными средствами пожаротушения. При кабинетах физики и химии имеются специально оборудованные лаборантские. Спортивный зал оснащен необходимым спортивным оборудованием (шведские стенки, баскетбольные кольца, брусья, гимнастическое бревно, гимнастические конь и козёл, перекладины, спортивные канаты, мячи волейбольные, баскетбольные, футбольные, для метания, обручи, скакалки и т.д.).

В Школе имеется специально оборудованная столовая с обеденным залом, пищеблок включает холодный и горячий цеха, моечную, кладовую сухих пищевых продуктов, подсобное помещение. Санитарно-техническое состояние пищеблока удовлетворительное. Имеющееся оборудование находится в рабочем состоянии - 2 электрические плиты, 1 жарочный шкаф, 3 холодильника, 1 морозильный ларь, проточный водонагреватель. Столовая оборудована ваннами для мытья посуды с

подводкой холодной и горячей воды. Для учащихся при входе в столовую установлены раковины для мытья рук с холодной водой.

Обеспечение безопасности школы: Здание школы в ночное время охраняется сторожем, в дневное время (с 08:00 до 20:00) на входе в здание дежурит технический персонал. В здании школы располагаются устройства системы оповещения, пожарной сигнализации, тревожной кнопки вызова полиции, камерами видеонаблюдения (наружные и внутренние). Помещение снабжено первичными средствами пожаротушения.

Задачи по дальнейшему развитию материально-технической базы школы:

Исходя из оценки материально-технического состояния Школы, с целью его улучшения на период с 01.09.2020 по 01.09.2023 гг. определены следующие задачи:

- приведение в соответствие с СанПиН содержания территории, здания, помещений и оборудования;
- проведение мероприятий для обеспечения бесперебойной работы коммуникаций и энергосбережения;
- приведение здания в соответствие требованиям пожарной безопасности;
- обеспечение выполнения требований федерального государственного образовательного стандарта (на второй и третьей ступенях).